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1Kiadóhivatal:
Pleitr Fér. Pál könyvnyomdája

Hagybecskerek, TJri-utcza 2i5- '~z.f
hová az előfizetések és a lap 
szétküldésére vonatkozó felszó­

lamlások intézendök.
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magyar szabadság „nagy öregemberét“ 
igazán tiszteli, nem nézheti szégyen és 
megbotránkozás nélkül, hogy az őt dicsőítő 
refrain mint lett csőcselék-közhelylyé, 
akár holmi tra-ra-ra bum dié. A gondol- 
koző és érző magyarság másképen gon­
dolkozik és érez. Király és királyné pedig, 
apa és anya, ismerik magyar gyermekeiket 
és nem ítélnek a nap és a 
mulékony tünetei szerint.

Már nem sokáig áll a gödöllői idillikus 
királyi kastély pusztán, elhagyatva. A 
májusi virágzással ott is minden újra bim­
bózni és illatozni fog. És a nyári tartóz 
kodás csendes fényét nemsokára a korábbi 
évek élénk őszi élete követi majd.

.d. magyar általános biztosító-társaság igazgatóságába 
is beválasztották. A „Magyar Hírlap“ igen czél- 
zatos és a két jeles férfiúra nézve fölöttébb 
bántó formában pertraktálja ezt az egész dolgot, 
pedig jól tudja, hisz megírtuk, hogy úgy Fejér 
Miklós mint Teleszky István államtitkárok állam- 
hivataluktól megválni szándékoznak, s nem kell 
nagy találékonyság annak a ténynek a kimagya- 
rázssára, hogy az illető pénzintézetek igazgató­
ságába való beválasztásuk is államtitkári állá­
sukról való lemond sukkal áll kapcsolatban. 
Fejér Miklósról, a földraivelésügyi minisztérium 
államtitkáráról azt is megírtuk, hogy utóda Mik­
lós Ödön országgyűlési képviselő less, s hogy 

személycsere a földmivelési minisztériumban 
legközelebbre várható. Teleszky István állam­
titkárról is tudvalevő, hogy megrongált egészségi 
állapota miatt hosszabb szabadságot kért, hogy 

gfeszitett munkásság után, melyet a kodifi- 
káczionális müvek tőle igényeltek, Gőrzben kissé 
összeszedje magát. Mihelyt 
javaslatok befejezését egészségi állapotának jobbra 
fordulása megengedi, le fog mondani 
ügvminiszteri államtitkárságról. Kár tehát a 
„Magyar Hírlap* nak úgy tüntetni föl a dolgot, 
mintha szolgálatban lévő államtitkárok töreked­
nének az egyes pénzintézetek igazgatóságába be­
jutni. Az ellen pedig, azt hisszük, a „Magyar 
Hírlapinak sem lesz kifogása, hogy nyugalomba 
vonuló államtitkárok vállalkoznak pénzintézeti 
igazgatói állásokra.

s>
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A gödöllői idillikus királyi kastély 
már nem sokáig áll pusztán elhagyatva. 
A májusi virulással ott is bimbózni és 
illatozni fog minden, csendes pompában, 
aeéppé téve annak a magasztos nőnek a 
jelenléte által, ki soha sem szűnt meg 
Magyarország védangyala, a magyar nép 
legjobb barátja s pártfogója lenni. É 
király, ez a jóságos atyja az országnak, 
meg fogja látogatni, mint egyébkor is, 
idillikus nyári lakhelyén szeretett nejét, és 
ismét sütkérezni fognak kölcsönös szerel­
mükön és a magyar nemzetnek oly me­
leg, oly mély és őszinte szeretetén, tisz­
teletén.
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kodifikácziouális
Radikálisok és liberálisok. Belgrádhan 

egész csendben a legnagyobb erélylyel és ügyes 
seggel dolgoznak rajta, hogy a radikális skup- 
stina-elemekböl a mérsékeltebbeket a liberálisok 
hoz húzzák át. Nagyon meglehet, hogy az 
intranzigenseket egy szép reggel azzal a ténynyel 
lepik meg, hogy a kormány nem 65, hanem 
75 skupstinár fölött rendelkezik, kiknek man­
dátuma bizonyosan igazolva lesz, mig épp ily 
bizonyosnak látszik, hogy legalább 9 radikális 
mandátum megsemmisittetik.

Még az sincs kizárva, hogy egy olyan 
kombináczió jut érvényre, melyben P a s i c s 
egy előkelő miniszteri állást kap, ha nem tartja 
előnyösebbnek, hogy az államtanácsba jusson 
be, szintén előkelő állásban. Rebesgetik ugyanis, 
hogy egy befolyásos közvetítő közte és Risztics 
közt, sőt Milán volt király közt is teljes meg­
egyezést állított helyre. A dolog annál különö­
sebbnek látszik, minthogy Pasics ur, mint hírlik, 
már készen volt — kivándorolni.

igazság­aiEs végre el fog némulni a királyi 
pár állítólagos haragjáról szóló ostoba 
mese. Magyarországnak nem volt jó ba­
rátja az, a ki e mesét kigondolta s nem 
lehet okosaknak mondani azokat, a kik 
azt tovább terjesztették. De hogy a mese 
egyátalán keletkezhetett és hogy különben 
komoly emberek képesek voltak azt to­
vább fonni és terjeszteni, az csak azt bi­
zonyítja, hogy meglehetős általánosan 
érezték azt a nyomott tudatot, hogy va­
lami hiba lett elkövetve, oly valami tör­
tént, a mi kedvetlenséget kelthetett az 
udvarnál. Nos tehát, ha megvan ez az 
érzés, akkor cselekedjünk is a szerint, és 
hagyjunk fel oly játékokkal, melyek ma­
gúkban csak gyermekesek, miután pozitív 
alapot senki sem szeretne nekik adni, a 
végtelenségig ismételve pedig és nyilvános 
találkozási helyekre, vagy éppen az uíczára 
czipelve valóban boszantóknak kell lenniök, 
és pedig nem azokra nézve, a kik az 
excessziv dolgot önmagában ízetlennek 
találják, hanem arra nézve is, a kit a 
gyermekes rikkantással — mint tévesen 
hiszik — megtisztelnek, a kinek méltósága 
és históriai nagysága az ily czéltalan 
„tréfák8 által csak szenvedhet. A ki a

A török dohánytermelés. A dohányj ve- 
déki vállalat igen kellemetlen zavarban van. A 
vállalat t. i. köteles az összes dohányt, amit 
termesztenek, szabott áron megvenni. Most egy- 

oly vehemencziával vetette magá. a la­
kosság a dohány termelésre és egyúttal Rámámé­
ból, Bulgáriából és Szerbiából oly sok dohányt 

kevernek az ittenihez, hogy a

Miklós,
ó.

szerre

csempésznek be 
vállalat, ha azt mind megkell vennie, nem tudja, 
mit tevő legyen vele. Már ma is kénytelen szá­
mos igen kétes hirü bizományossal üzleti össze­
köttetésbe ereszkedni, csakhogy erősebb keletét 
érje el árujának. Ennek folytán mindenesetre 
folyton emelkedő eladási bevételeket mutat fel, 
de ennek a többletnek igen nagy része Írott ma- 
lasztképpen marad a számlákon, a nélkül, hogy 
mint kés» piaszter folynék be a pénz­
tárakba. Ha hamarosan változás nem követ­
kezik be, a dolog igen aggasztó lehet.
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H Igazgató államtitkárok czimmel a „Nem­
zet“ a következőket írja: A „Magyar Hírlap* 
mai számában élesen megtámadja Teleszky Ist­
ván és Fejér Miklós államtitkárokat, mivel 
mi? dkettőjüket a napokban beválasztották a 
kisbirtokosok országos földhitelintézetének igaz­
gatóságába, és mert Teleszky Istvánt az első

i’á
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mint Ferinek. Feri!A „TOROflTÁL" TÁRCZÁJA. fölfogásuk, nem egy 
Nem tudom utánozni azt a hangot, amint ki- 

ndják a kilenczedik nevét. Telekköeyvvezető 
lesz belőle, vagy még annál is több, talán nagy­
ságos ur. Meglehet, minden meglehet, nagy

. Dédelgetik. Kevés a fizetése a szegénynek, 
hát pótolgatják, amint lehet. Most is ősseepak- 
kolták a ládát s neki adják el a káposstát is. 
Legyen ur, hegy ha már az Isten is megkülön­
böztette.

restem nagyon — es itt az eső. Holnap majd 
megtalálom s akkor nem alkalmatlankodom to­
vább Most bocsásson meg.

— Parancsoljon valem néném.
Leültettem a kis, töpörödött öreg asszonyt 

a pamlagra, teát főztem neki, ami fölmelegitette, 
ő nekem szalonnát és kenyeret szelt s lassankint 
fölmelegedve, újságokat mondott 
Unalmasnak találom azokat az embereket, aki'-, 
csak a mezei emlékeikből élnek ; hanem vannak 
óráim, amikor ón is szívesen elbódorgok gondo­
latban a falum ntezáin, egyszerű házak, egyszerű 
emberek között.

M
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eszeA vén Tamásué hite.
í! van

Tizenkettőt matatott az óra tegnap este, 
amikor hazamentem. Hosszú sötét utczán kell 
végigmennem a lakásomig. Itt mindig fütyülni 
szoktam csak úgy magamban és igy mintha rő- 
▼idebbnek tetaaenék az ut s világosabbnak az 
ateza. Tegnap is fütyültem, ha jól emlékezem, 
egy vig bolondos couplet járt éppen az eszemben, 
amikor megállottám az ablakom alatt. Világos 
▼olt. Odabenn égett a lámpa s a függönyön egy 
jól iámért alak arnya mozgott, amint tői s alá 
járt a vén Tamásné.

A falumból való. Szomszéd velünk s egy- 
azt mondtam neki, kogy ha a városba jön, 

átengedem szobámat, lakjék benne, mig itt lesz. 
Fölhasználta az ajánlatomat s beköltözött. A* 
ember sokszor tesz. könnyelmű ígéreteket s meg 
is bánja hamar. Én is bossankodlam magamra 

neheztelésem kiült az arcsomra, amikor be-

falumból. —

£3 Yjg
— Ferii Mit tud róD? Beszéljen valamit. 

A jegyző otthon nagyon biatatott, hát maga mit 
gondol? Lesz belőle valami? — Látszott az 
arczán a hite. — Lesz ugy-e, lesz? . . .

Ferinek pedig rövid története van. Mikor 
már a professtorai nem parancsolták neki s 
független ember volt, — olyan életet kezdett 
élni, ami sok pénzbe kerül. Fizetése kevés volt 
s lassan lassan tökéletesen eladósodott, most pedig 
alig lehet nehány napja — egy vizsgálat alkal­
mával kitűnt, hogy a keze alatt levő kis pénz­
tár nincs egészen rendben és elfogták. Most a 
börtönben ül a többi, a közönséges tolvajokkal 
s hogy mondjam én est meg az édes anyjának ?

— Feri, hát Feri bizony.
— Jól van?
Úgy nézett reám, hogy

rtriy
-o

i — Bérez, bátyánk olyan mérges kutyát 
tart, hogy nem is lehet bemenni a kapuján, ha 
csak nem kiabál az ember segítség után a házba. 
Tolvajnak hívják e talál is ez a név erre a 
bestiára, dühös rá az egész falu, nem tudják 
használni a kutat az udvaron. A biró uj pecsétet 
szerzett a falunak, amit nem a gyertya lángja 
nál kormoznak be, hanem kék festéke» párnára 
csapjak s úgy fogja a papirost, mint a paran­
csolat. A bolond ténsasssony újra nincs meg­
elégedve a kukoricsájával — most ez a bolond­
sága. A káator, a pap . . .

Mindenikről tud valamit mondani a jó öreg. 
Előbb kielégíti a csacskaságát s azután tér csak 
a fiára.

?v

szer

s a
léptem, mert észrevette.

— Nem várt úgy e?
Zavarban volt s félve nézett hol reám, hol 

a kibontott ládájára a szoba közepén. A ruhája 
felsője nehéz gőzzel töltötte el a 

szobát, amint a kemencze melletti székre terítve 
•sikkadt. A láda tele volt elemózsiával Volt 
benne kenyér, ázalék, gyümölcs; ezek mellett 
gondosan varrogatott fehérnemű szép tisztára 
mosva. A fiának hozta.

— Káposztával jöttünk, azt beszélik, hogy 
itt inkább megadják az irat . . . Egész utón 
paskolt az eső, bőrig áztunk, bizony jói esett a 
meleg szoba. Megenged ugy-e ? A fiam lakását 

tndem megtalálni; igaz, begy nem is ke-

! mertem igazánnem
felelni.

vizez volt z — Jól, jól hál" stennek 
— No hála Istennek, 

együtt? Mivel tölti az idejét. Mondjon kérem 
róla sokat .

— Hát a Feri hogy van?
Feri? Ez a család beezéje legfiatalabb 

gyermeke az öreg asszonynak. Nem is tagadja, 
hogy ezt szerette a legjobban a kilencz között. 
Erelőtt egy évvel végezte az 
hivatalnok lett. Független ember s 
gége a másik nyolca testvérének és az anyja 
nak. A többi nem igen vitte sokra. Három 
gazdálkodik otthon, a többi pedig iparos. 
Nem akartak tanulni, rossz eszük volt s gyenge

£5$ Sokat vannak

3!

— Mon jak, no jól van. Kedves nem, 
mondok valamit, a mi bizonyosan kies meg 
fogja lepni, de a mit még sem lehet olyan komo- 

a mint mások beszélik. Azt mond-

iskolákat s 
büszke-

lyan venni, 
ják, hogy Feri . . .

— Hozzányúlt a pénzhez ?--------
nem

Mai szamunkhoz a hivatalos melléklet 70. szama van csatolva.
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— Igen, igen, hát honnan tudja nénem?
— Mondták otthon is, hanem
— Nem ?
— Nem. Megkérdettem tőle egy levélben 

8 ő rögtön válaszolt. Azt mondja, hogy csak ae 
ellenségei fogták reá, amiért többet tud, mint 
ök. Nem igaz, hazugság az utolsó szóig. Ő irta.

Bizonyosan tudtam, hogy igazat mondtam, 
de jól esett, hogy megtettem a kötelességemet a 
nélkül, hogy az öreg asszonyt bántottam volna 
Erősen nagy csapás lenne ez reá, milyen jó 
hogy nem hiszi. Végtelenül bízik a fiában s 
mende-mondakkat nem lehet megingatni a hitét. 
Azt hiszi, hogy csak mendemonda, amivel út­
jába tőrnek a tehetségnek és olyan nyugodt, 
hogy zavarba hoz. Bár ne is tudná meg legalább 
most, bar menne most is ép oly nyugodtan haza, 
ahogy idejött.

nem igaz.

— henem! Nedves, hideg idő van. Marad­
jon holnap csak otthon, kimegyek én a puezra 
s keresek valakit aki eladja a káposztát. Csak 
maradjon itt, jól befutónk s kipiheni az utat.

— És Feri?
Megint Feri ... Mit tegyek? Vájjon, ha 

egy ilyen öreg asszony lelkének hazudik az em- 
ber — bűn e az ? Nem. Elkezdtem hát én is 
hazudni. < >sszeesett volna előttem, ha megtudja 
az igazat és igy mosolygott.

— hen most nincs itthon, Pestre hisatta
W^rih F’- bl*?nJ°san valami fontos megbízást
... ré 
lesz a jövő héten. a&zajön. Körülbelül itt

A miniszter . .
— Az bizony. Nagy nr, erőzen nagy ur
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— Jegyzői szigorlatok. A községi jegyzői 
szigorlatok f. évi márczius hó 4., 5. és 6 ik nap­
ján fognak megtartatni Dániel alispán elnök­
lete alatt.

Az idei tavaszi közgyű­
lésen a következő fontos állasok fognak választás 
utján betöltetni: A megyei főjegyzői állás, három 
szolgabirói állás és a gyámpénetári ellenőri állás.

— Főpapi látogatás. L é ▼ a y Imre, a 
kegyestanitórend tartományi főnöke, április »0 én, 
hétfőn, az esti vonattal Nagybecskerekre érkezik, 

itteni kegyes tanitórendi ház hivatalos látó 
gatására.

— Választások.

as

t. b. é. v.— Hymen. Kriek Béla, 
tisztviselője eljegyezte Ledniczky István jár 
kováczi gyógyszerész bájos Dánját, Irént,

— A „Magyar Olvasókör“, városunk e
buzgó, tértfoglaló egylete, szombaton 
gazdag és ritka érdekesaégü műsorral rendezi 
szokásos estélyét. E városszerte élénk érdeklő 
dést keltő és tánczmulatsággal egybekötött hang­
versenyét, egy beszerzendő zongora alap javára 
50 kros belépti díj mellett, 
földszinti nagytermében fogja megtartani, mely 
alkalomra e terem külön berendezve és díszítve

hó 8-án

„Rózsau-6zálloda

lesz. A teljes műsor a következő:
1. „Győzelmi dalu Huber Károlytól, férfi- 

műkedvelői dalkör.kar, előadja
2. „A gyermekszoba“, irta és felolvassa 

Szalay Józsefné urhölgy.
3. „Szerelmi kettős.“ Duett a „Király - 

fogásiból Konti J.-től. Énekli Marianovicb Szi­
lárdka urhölgy es Simon Ferenc* ur, eongerán 
kíséri Ripka Ármin ur.

4. Mendelssohn „Symphoniája“, zongora, 
hegedű és gordonkán előadják Ripka Ármin, 
Grünbaum Arnold, Weisz J. és Samazsenka 
Ernő urak.

5. „A bűnös éjszakája“ Nyilas Samutól, 
50 darab aranynyal kosaorazott pályamű. Sza­
valja Romkay Nándor ur.

6. „CampaneílV Liszt Ferencztőí. Zongo­
rán előadja Schach Szidónia urhölgy.

7. „Élményeim “ Irta és felolvassa Hadfy
Döme ur.

8. „Msgyar népdalok“ Brachius feldolgo 
zásában, zongora, hegedű és gordonkán előadjak 
Ripka Armin, Grünbaum Arnold, Weisz J. és 
Szmazsenka Ernő urak.

9. „A kápolna“ Beckertől, férfikar, előadja 
a műkedvelői dalkör.

Belépti jegyek Mangold Hermann, Schenk H., 
Spiró Károly, Rósa Béla, Rósa Ignác*, Perger 
Rezső, Kovats Lajos uraknál és & kör helyisé­
gében kaphatók. Felülfizetések hirlapilag nyug­
táztatnak.

— Tanítók a pártklubokban. Tegnap 
előtt megtettek Magyarország néptanítói az utolso 
lépest, hogy a nemzet rosszul fizetett napszá­
mosai számára nagyobb maximumot biztosítsa*

Torontál.
nak. A tanítók deputácziója elment az egyes 
pártok elnökeihez, hogy kérésüket előterjesszék. 
Réaztvettek Lakits Vendel vezetése alatt: Bede 
Dániel, Glatz György, Wolfgang J.,
Jakab, Böngérti János, Vargha J., Viday Dániel, 
Somlyay József, Nagy László, Kurz Samu. Ki­
rály Károly, Dobó Adolf, Kiss Sándor, Szá*z 
Ferenc*, Mack Sándor, Józsa Mihály, Gábel J., 
Barcsay M., Vincze Béla és Schmidt B.

A küldöttség először a szabadelvű párt 
körébe ment, hol Podmaniczky Frigyes báró 
fogadta a tanítókat, majd a nemzeti párt körébe, 
hol Horánsxky Nándornál tisztelegtek, azután 
a függetlenségi párt körébe, hol Justh alelnök 
várta a küldöttséget és végül Ugrón Gábort 
keresték fel. A küldöttség kívánságát mindenütt 
Lakits Vendel tolmácsolta. Az egyes pártelnökök 
megígérték, hogy mindent elfognak követni a 
300 írttal tervezett minimum 600 írtra való 
emelés czéijából. A pártkörökben tett látogat» 
sok után a küldöttség a „Magyar Hírlap“ szer­
kesztőségébe ment, hogy megköszönje azt a jó 
indulatot, melyet e lap a tanítókkal szemben 
tanúsított.

Bányai

- f Buiiási Eisenstädter Ignáez S. mint 
Temesvárról távirják, ma délelőtt 10 órakor 
64 éves korában szivsaélhüdésben Temesvárott 
meghalt. Az egész Délwagyarorsságon ismert 
és köztiszteletben álló férfiú halála minden­
felé legmélyebb részvétet kelti. Eisenstadter, 

kir. kereskedelmi tanácsosikit ő Felsége 
czimmel tűntetett ki, a temesvári kereskedelmi
és iparkamara elnöke, az ottani izraelita hitköz 
ség elnöke, az ismert előkelő ezégnek Eisenstiidter 
S. és társa főnöke éz sok egyletnek és intézetnek 
igazgatósági tagja volt. Temetése vasárnap 2 
órakor fog végbemenni. Nyugodjék békében !

— Halálozás. Mint Temesvárról jelentik, 
tegnap rövid betegség után, meghalt Prepeli 
czay Dezső dr. 34 éves korában. A fiatal ügy 
véd halála városszerte általános részvétet keltett. 
Ügyeinek elintézését Várnai Ernő vette át. A 
család a kővetkező gyászjelentést adta ki: Dr. 
Prepeliczay Dezsőné szül. Kráiik Ilma a maga 
úgy gyermekei Ilma és Magda valamint Prepe­
liczay Anna édes anyja, Prepeliczay Ödön test­
vére, Litsek szül. Prepeliczay Jolán nővére, id. 
Kráiik László apósa, Kráiik Luiza anyósa, Litsek 
Ákos, Prepeliczay szül. Gubanyi Gizella, Kráiik 
István, ifj. Kráiik László és Kráiik János mint 
sógor, illetve sógornő, úgy számos rokon és jó 
barátaik nevében is fajdalomtelt szívvel tudatja 
a forrón szeretett férj s a legjobb apának dr 
Prepeliczay Dezső ügyvéd, Térné »vármegye tb. 
főügyésze és törvényhatósági bizottsági tagjának 
folyó évi április hó 5 én reggel 8 órakor, rövid, 
súlyos betegség után élete 34. éveben a Minden­
ható rendelkezéséhez képest történt gyászos el 
hunytat. A megboldogult drága halott hült tete 
meí folyó hó 7-én d. u. 3 órakor fognak belvá­
ros, Kinizsi utcza 2. szánóu házból az ev ágost. 
vallás szertartásai szerint a belvárosi sirkertben 
örök nyugalomra helyeztetni Áldás és béke leng­
jen porai feletti

— A villamos világítás Nagybeeskereken.
A villamos világítás kérdése uj stádiumba lé­
pett, amennyiben mint értesülünk, Ga 
társai ezég a várostól konczessziót kért, hogy a 
ezég maga vezethesse be a villamos világítást.

n z és

és megválogatja, hogy kivel álljon szóba. Ferit 
pedig magához hivatta, fontos dolog lehet ez . . .

Reggel kimentem a piaczra a káposzta vé­
gett. Úgy alkudtam, akár soha se dolgoztam 
volna egyebet. Az öreg assaony pedig a szobám 
bán várt reám. A káposztát olcsóbban adták el, 
mint kellett volna. Szemrehányó tekintetet re 
tett reám a sietségemért — mert a Ferié volt a 
káposzta ára. Szegény Feri, most már kevesebb 
pénze lesz. Délben befogatta a két öreg lovat 
és elindult haza. Sajnálta ugyan nagyon, hogy 
nem találkozhatott a fiával, hanem nem baj, jól 
van ez igy. A miniszter bizonyosan nem ezitál 
hiába maga elé senkit, ez a kis utazás nagy 
hasznára lesz Ferinek. Kikisértem a város végéig 
a ha valakivel találkoztunk, mindjárt én kezd 
tem beszélni. Minden egyébről, csak Feriről 
nem. Ha valaki megmondaná . . . Nem szabad, 
megtudja.

Utthon várja majd a nyolc* testvér. Kér­
dezősködnek s hogy fog bámulni egyszerre 
sok egyszerű ember, mikor meghallja 
tér nevét.

ez a
a miaisz

— Nagy ur, erősen n;;gy ur.
És majd, amikor megtudják az igazat . . 

Mi lesz akkor? Szegény becsületes öreg embe­
rek le fogják a szemeiket sütni, szótalanok lesz­
tek, akárcsak ha betegek volnának, a* öreg 
asszony pedig talán belehal, nincs szokva a nagy 
megpróbáltatásokhoz, erőtlen, gyenge szive talán 
beleszakad.

Annyi csacska ember van az ón falumban, 
bizonyosan meg fogja tudni.

Thnry Zoltán.
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A kérdés ily megoldásának mindenesetre az 
volna az előnye, hogy a városra nézve koczká- 
zattal nem járna. Végleges Ítéletet azonban csak 
akkor mondhatunk, ha a ezég feltételeit ismerjük. 

— A temesvári ügyvédi kamarából. A
temesvári ügyvédi kamara tisztujitását az igaz­
ságügyminiszter megsemmisítvén, Szülő Ernő 
kamarai elnök az uj tisztújító közgyűlés meg­
tartására f. évi május hó 7-ét tűzte ki.

— Tiltakoió román gyűlés. Boros Jenőn 
is csatlakoztak a románok az egyházpolitika 
elleni tiltakozásokhoz. A boros jenöi görög kel. 
román esperes papi gyűlést hivott össze » a gyű­
lésen egyhangúlag tiltakoztak az izraeliták 
r^caepcziója. a polgári házasság és a polgári 

yaköny vvezetés ellen. A tiltakozó gyűlésen 
18 ro nán lelkész vett részt. E gyűlést a* külön­
bözteti meg a többitől, hogy a* izraeliták reczep 
cziója ellen is tiltakoztak, a mit a többi román 
gyűléseken nem tettek naeg. Mint értesülünk, 
Áradon is lesz a kormány egyházpolitikája ellen 
tiltakozó gyüiés.

an

— Temcsmegye tisitviselői. Temesmegye
főispánja f. hó 13 ára varmegyei rendkívüli köz­
gyűlést tűzött ki, melynek egyetlen tárgyát a 
vármegyei tisztviselők illetményeinek felemelése 
fogja képezni.

— Egy asszony! ördög. A szegedi rend­
őrség kiderítette egy dómom asszony rémtettét, 
aki szeretőjével seövetkezve megölte a férjét. 
Budai Ferenezné, a meggyilkolt ember felesége 
rossz hirü asszonynak ismerik a szegedi tanya 
kon már réges-regen. A szóbeszéd azt mondja 
róla, hogy egy bérest, akivel viszonya volt, 
sajátkezüíeg lőtt agyon, s most újra ölt, tulaj­
don férjét ölte meg. A gyilkosság úgy derült 
ki, hogy a szabadkai tanyak az úgynevezett ki« 
sor gyermekei nagypéntek napján az erdőben egr 
holttestre akadtak. Rémülten rebbentek ha« a 
gyerekek s rövid idő alatt azétment a bomlani 
uj«ág híre a tanyák körött. Nagy népciodkítt 
támadt ax erdő halottjánál, sxéihányták a homok­
dombot s az alatta fekvő hullában ráismertek 
Budai Ferenc* Szeged alsótaayai gazdára. Több 
mély baitavágás látszott a fején, ez okozta a 
halálát. A rendőrkapitány azonnal megindította 
a vizsgalatot. Az asszony és szeretője mindezt 
tagadtak, de a megindított nyomozás alkalmával 
kiderült, hogy a gyilkos asszony tanyáján több 
friis aaosás folt van. Két deszka ujjal volt 
felcserélve, s az egyik deszkáról le volt törve 
egy darab. A kapitány tovább kutatott, s a talált 
bűnös asszony Jakasan egy véres baltát és egy 
véres zsákot. Most már bizonyos, hogy Budai 
Fereuczné és fiatal szeretője ölték meg Budai 
Fereticzet. A véveskeztí asszony és szeretője 
vizsgálati fogságban vannak.

— Délvidéki vasutak. Veraeca város kö­
zönsége elhatározta, hogy a Vursecz-kubiui vasút­
vonal részére törzsrészvények ellenében megeaa- 
vavott 35.000 frt fedezése czéijából a versetzt 
takarékpénztárból 5 százalék kamat mellett 
35.000 frt függő kölcsönt vesz fel. Báró Stoja- 
novits György kérvényére Yerseez város közön­
sége kimondotta, hogy a versecr lugoai vasat- 
vonal létesítését annak idején úgy erkölcsileg, 
mint anyagilag gyámolitani fogja.

— Békétlenkedő munkások. A Szarvaa- 
mezőhegyesi szárnyvonal földmunkálatainál al­
kalmazott munkások erősen zúgolódnak ée sut- 
kosódnak sorsuk ellen. Sérelmük n e k ta r tj á k, 
hogy 3 forint 50 krajezár hetikeres- 
iné nyűkből még a betegsegélyre i s 
levonásokat tesznek.

— Minek fizessünk mi betegpón*t, ifikor 
sohasem vagyunk betegek?

Ez a jelszó, mely alatt a levonások ellen 
tiltakoznak. As elégületienséget nemcsak az okozza,

nem képesek cisl<;hogy az 50 kr. napszámból 
dóstól megélni, hanem oka egyszersmind as etwni 
mezei munkások kost lappangó soesialismni. A 
vállalat vezetői tartanak az esetleges etrájktól, 
amely a vasútépítést késleltetné.

— Éjjeli támadók a pusztán. A dorosm*«
határban a majsai országút közelében vskmeró 
éjjeli támadás történt. A megtámadottak Márton 
Gábor fuvaros Elekes Lajos és kocsisuk nyu­
godtan hajtattak as< oraságuton, mikor s ssántóföl- 
dekrol négy alak ugrott a lassan baladó kocsi 
elé. Hirtelen fölugrottak a kocsiba és a bentü 
két hatalmas botjaikkal ütni kezdték. A botok 
ellen védekezni sem tudtak, Márton hitt# 
már, hogy hármuk közül egy sem marad életben. 
Elekesnek a fejét verték, amely több helyen be­
szakadt. Elekes felállott a kocsiban, hogy vala­
mihez káp, amivel magát vódhetnó. Erre három

fiatal férfi be-felől egyszerre kezdték ütni s a 
zúzott fejjel, véresen bukott ki a kocsiból az 
országúira, ahol elvesztette az eszméletét. A tá­
madók azonban hirtelen valami neszt hallottak, 
amire nyomtalanul eltűntek az éj sötétjében.

— Megsült gyermek. Megrendítő szeren­
csétlenség történt Meiő-Szlatiaán. Hunka Szvetoaár 
őrizet nélkül hagyta otthon gyermekeit, akik a 
konyhában játszadoztak. A két ée fél éves János 
felmászott a kemencse melletti székre és bele­
akart nézni a fazékba, melyben víz forrt. Amikor

1

t

0 S>

/

I
il

I■

1

U
H

 I

I
/

IL
'

I
I

II
I

I
I

'T

I

o
-il-U

tm
ll

I

I
l

I

iss
ei

tS-̂
-jsU

-.

/



18 6.
ftre lka 
kocská- 
kn csuk 
merjük.
ból. A
F ÍRas- 

Ernő 
s meg-

i Jencin
»olilika
ög k«l. 
a gjá- 
aeliti.k 
polgári 
rüléesin 
külin- 
•eceep- 
román 
ülünk, 
k ellen

3

Imegje 
U kőit- 
gját a 
meléee

rend­
it tettél, 
I férjét, 
pleaége 
tan jé 

bondja 
l rolit, 

tulaj-
derült

ptt kin
PD ®gj
haza a 
isi ma«
jó diliét 

omok-
pertek
| Tőbl) 
keta t 
dilotta 
jindeat 
Rmávul 
h több 
j volt 
t törve 
a talált 
és egy 
Budid 
Budai 

ere tője

08 ki" 
vasut- 

íegeaar 
preeeni 
mell elit 
I Stoja.-
jk.Ö2SÖC -

vasat-
esileg;,

árváé­
nál al­
ja sut- 
tj*k, 
teres-
e i ii

úkor

ellen
tossa,
csali;
ettani

Ana.
ajktól,

koana*11 
k mari 
íártoDi 
j nyu
n tó föl- 
kocsi 
nlülö- 
botok 

l hitte 
[étben, 
jen be- 
| vala* 
báron» 
rfi be­
iből • ■ 
í A tir 
iottak,
n.

■zeren- 
vetosá.r 
akik a 
a János 
iá bele­
ik mikor

Toront ál.1893. április 6 3
forró fazék szélébe, ijedtében 
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Málnássyné.megégett. Mság ^ kocsmában. Grujel Országgyűlés.
zárnos összeszólalkozott Szekeres Já (A képviselőház üléee április t>-an.)

noTfóldmWessel a seprősi csárdában. A szóvá! Budapest, április 6. (A „Torontál“ |
táaból verekedes tamadt es Gruje ug> u 0 e eredeti távirata.) A képviselőház mai ülé-' 

« azonnal meghalt. A gyd- K foiytatták a honvédelmi miniszteri

rr . ,, „ „ tárcza költségvetését. Az ülésen ma már r\ JÍÜIÍw l«,d“*g.léUig.n 6„U Jtöbben vettek részt a annak lefolyása 

mentU£ ^fejlett iparág. Annál örvendetesebb rendkívüli izgatott volt.
dolog86hogy hazánk fővárosában egy oly gyár- Ülés elején Nagy István hosszabb
te°ep 'létesült, a melynek termékeit még a k®l beszéd kíséretében határozati javaslatot 
föld ia dicséröieg méltatja es mely-ennélfogva I uyujtott be, mely szerint az összes honvéd- 
kiválóan alkalma# arra, hogy a küitö 1 verseny I , - nemzeti színűek legyenek.

kV —<
lap gyára Budapesten, a meiynek készítmény 
élénk aziuhatásuk és magas keménységű fokuk nyelven tartanak előadást. A költségvetést 
által tűnnek ki. A modern technika legnagyobb elf0ga(jja, de azt csak a honvédség iránti 
aeinvonalán álló gyár nagyszerű gépteleppel ren aximnathiából teszi.
delkezik, amelyből különösen kiérné en a ®81 Apponyi magyar katonai oktatást
“."»frfk ‘ g,air«kpeU»°™rü>s«el'‘ müvé,.«t'i « követel és kérdi, volté valaha nem.et, 
tudomány.. kiálliUsoe a nullagou f«g*ő »ran, mely saját költségen saját törvényei alap- 
éremmel, a velsi kiállításon pedig diszok.evéliel j^n oly nevelő-intézetet tartott volna fenn, 
tüntettetett ki. Ez ipartelep kétségkívül beesüle melyben a nemzet ifjai csak lelki erővel 
téré válik seépen fejlődő hasai iparunknak.

— Elbeszélés. —
Irta: Scossa Dezsó.

37-dik folytatás.

Egy óra alatt pedig határozott vájaszat 
küldje Korda Sándor lakasara. Várjuk! Es ha 
netán a kihívást elfogadni nem akarja, ertse meg, 
hogy az aló kibúvásnak helye nincs, hogy insul- 
tálni fogjuk, hogy gyávának nyilatkoztatjuk, a 
közmegvetésnek dobjuk oda, pellengérre állítjuk 
és gyönyörűséges megtartását nyilvánosságra 
hozzuk. Értette?

Megfogta a kis embert és megrázta, hogy 
annak kezei, feje és lábai egyformán kalimpál­
tak a hálóköntöse zsinórjával, a mely elszaba­
dult derekáról. És mégegyszer a fülébe dörgőtt:

— Megértette ?
Aztán elrohant és Korda Sándornak beje­

lentette, a mit végzett. Az talán észre sem vette, 
hogy távol volt és szórakozottan nezett rá, 
mikor kalapját ledobva, mondá :

— Kihívtam!

tőbe társát, hogy 
kost elfogták.

•i Ludovika-akadémiáről, mert ott német

A kis doktor pedig ijedtségéből nagysokara 
tért csak magához. Szemeit az ajtóra meresz­
tette, a melyen ellensége csak az imént távozott. 
Nem értette a dolgot. Végre aztan az össze­
függés nyilvánvalóvá lett előtte. Ott hevert 
előtte a levél, melyet olyan hosszú lelki 
hozott létre. Hogy lehet az. hogy öt kérdőre 
vonják, a miért jót akart? Az ö tiszta lelki- 
ismerete azt súgta, hogy a tüzesvérü ifjak fel­
sülésük miatti boszujukbe.n üldözik. Akkor hát 
védancae meg van mentve. Hisz ez volt csak a 
czélja.

maradhatnak meg nemzeti érzéseikben. 
Ezután érintette a király és a nemzet 
közt állítólag levő félreértést, melyet ag- 

* Színház. Verő György „Szu 11ánu-ja,Igaöztó szimptomák esetén a ház elé fog 
Ív rövid néhány hónap alatt diadalmasan hozni. Végül magyar katonai akadémiát

náiunk is színre | követel. Bár sajnálattal, de magasabb
pontokból a költségvetést el-

Színház és irodalom. tusa után

me
bejárta az országot, tegnap
került 3 mint azt kész örömmel elismerjük, eleg hazafias szem
jé előadásban. I fogadja.

A darabról magáról kevés mondani valónk ()t percznyi szünet után Pulszky Ágost 
Náiunk e térén oly keveset termelnek, kezdett beszélni. (Beszéde alatt megérke-

az oly tar |zett Atzél báró, akit ma Bodajkon meg-
Az ellenzék zajosan megél-

Alá s fel kezdett járni, hogy gondolatait 
összeszedje és monologizáit.

— Párbajra hivott s nyomorékot akar csi­
nálni belőlem! Oda tartsam hát a testemet, egy 
kutya engedelmességével, vagy 
ezt a nagy tisztességet? Persze neki kedves 
volna, ha mankókon látna járni, de nekem meg 
tetszik tagjaimnak épsége. Ii azt mondjatok, 
hogy a kit párbajra kihívnak, annak verekednie 
kell; — de hát hol van ez megírva? Aztán a

tetemes közöttünk, ő harcz-

van.
hogy hozsannával kell üdvözölnünk
méket is, mint Verő legújabb operetieje. A sssuítá-1 választottak, 
nők háremek és eunuchuk elég ismert alakok jenzi Atzél bárót).
a színpadon s ma már alig akad ember, ki Ezután Wekerle miniszterelnök vá-
kiváacsi volna őket újabb kiadásokban vissont- jászolt Ugrón Gábor interpellácziójára, mely 
látni. Mindazonáltal el keli ismernünk, hogy szerint a Gyuía-Fehérvárott állomásozó 
Verő eleg csinos keretet csinált a régi képhez, ezred egyik zászlóaljával nagy hidegben 
bár nem tagadható, hogy a librettóban a szellem- tartott menet-gyakorlat folytán több katona 
nak de még az egészséges humornak is alig a fagy által sérelmet szenvedett. A válasz 

’ nyoma. Sakkal jobb a zeneje. Nem hiány- konstatálja, hogy a felsőbb katonai ható- 
reminiszczencziák, de általában ság még az interpellácziő előterjesztése 

üde dallamos a zenéje a halás áriákban előtt megtette a szükséges intézkedéseket, 
ipp.. nincs hiány. A tegnapi elö.das mint cm- Majd Fejérváry báró válaszolt Horváth
I« ig.n iá Tolt. El.ö sorban Pogány Janka kecskeméti képviseld áltál korábban tett 
érdemel eintest, ki . nehé. és f.r.s.tó c.im. interpellációra. Kije entette, hogy előtte 

behieelgő lágy hangjával mind.égigUrra néive vájjon illetlenséget kovettek-e 
énekelte. A keaön.eg főleg . k,p, az önkéntesek, a tisztikarvéleménye a merv- 

kellett ismételnie, | adó. (Roppant zaj, Károlyt Gabor névszerinti
szavazást követel. Elnök elrendeli a válasz 
tudomásul vétele felett a szavazást, s a több­
ség a választ tudomásul veszi. Szenvedélyes 
felkiáltások a baloldalról: Erőszak. Nem 
türjük. Tépjétek szét a jegyzőkönyvet. A 
nagy zajban az elnök többször csönget,

, i maid szóhoz jutva Károlyit és Bolgár 
tapsolt » kő.önség. A. e.t sikerében -»»lo.tak. Ferenciet rendreutaSitja és leszáll az emel- 
még S»ilá.:yi, Mátr.y jb.s.k), Bethlen,, K‘r.=.Lé óriási zaj )
és Litienmsyer Sntd. ... itt. Bokor Jo.sef ' Holnap a honvédelmi tárcza költség- 
,.,.té„ alatt illő .enek.r, A darabot ma *«.»• I yetését folytatják.

vis6£*ut»8Ítaam

különbség is nagyon 
edaett ember, fel érti a fegyverekkel való 
bánást és ereje van hozzá eleg; éa békés polgár 
▼agyok, ki ésszel és tollal kezemben keresem a 
kenyeret. Hát nem épp oly nevetséges lenne 
kihívást elfogadnom, mint ha egy kötéítánczos 
azzal állna elő, hogy egy kifestett kötélen 
fussak végig ? De ka nem voloa is kösöttünk 
meg ez aa aránytalanság, nem akar e 
mindig nyerni valamit, ha valami szerződést 
köt? már most mit nyerek én, ha 5t agyon­
lövöm, vagy mit ha engem lőnek agyon < X íiá- 
gos, hogy mindkét esetben, én volnék a rá­
szedett.

van
zanak ugyan a 
véve

aa ember

szerepet
igen szépen 
kopi-dal után, melyet mag 

megtapsolta a derék fiatal énekesnőt. Újra a kimondott szavakat idézte fel, hogy 
azok értelmét érvelésével megtámadhassa.

sajoaan
Feltétlen elismerésre méltó Orley

Ismert drámai tehetségével alakította az 
franceia leány jellemét, dalait pedig jó

Flóra Roxe
— Minden párbajra hivott férfinak meg 

kell verekednie, — azt mondjátok Hogy 
Hát ha egy gyilkos utamat állja as erdőn, nem 
menekszem-e futással előle í Mért tartsam hát 
oda a keblemet egy salon-gyilkosnak ? A ti vél@-

laki, a kit sohasem

laneja 
ügyes
disepoeiczióval énekelte. Legjobban sikerült neki 
a felelte nehéz kaezagó dal, mely után peresekig

is ne.

ményetek az, hogy ha 
láttam, kivéve, hogy egyszer valahol a tyúk­
szemére tapostam, kihívással áll elém, miauén 
gondolkozás nélkül követni tartozom parancsát 

mellett még ugyancsak siessek, nehogy el­
késsem. Sajátszerü! Vannak a kik száz forintot 

nek koczkára barátjuk, atyjuk becsü-

V.i

s e
* A* nj szerkesztő, Dr. Váradi Antal 

kesébe átment „Ország-Vilagu húsvéti száma,
fényes kiállításban, uj, eredeti, rendkívül érdekes Nemet katonai reform,
képekkel, a legjobb írók tollából eredő váltósa- Budapest, április 6. (A „Torentál“
toa, gaidag és becses tartalommal jaíent meg^ távjr&ta ) Beriinből Írják, hogy a .National

mondáig,-Jfr. l- Z-g“ -S»P Upj*b« fo*l-l. «.hké,

kult at a legfenyeeebb és költségesebb kiállila helyreigasitották. iegi.ap ugyanis a 
suvá, s gazdag tartalmúvá, a mit bizonyít szabadelvű párt közleménye alapján kifejtette e
hogy e húsvéti eeéma a szerkesztő, \ aradi^ Antal L hogy mennyire alaptalanok voltak Caprivi
szép húsvéti költeményén kívül (mel7et ,lil,^et" kaneaellárnak állításai, melyekkel Benoigsennek

;í£h -^-‘•r6k7 mrdor*- et T"°'tői 8Hegedüs Istvántól, stb. Vannak érdekfesaitt, lólag a „Nordd. Alig. Ztg. valószínűleg Laprivi 
becses irodalmi közlemények, versek, regények, által fogalmazott mai csikkében kijelenti, hogy 
A zeneművészeti csikk íd. Ábréayi Kornél, & Bennigsen javaslata, melylyel 45 eser ujonezot 
eainbáai kritika pedig a szerkesztő tollából ke- felajánlott a hadügyi kormányzatnak nem nyújtja 
rtilt ki. Képeinek eleg a tárgyat említenünk, hogy i J 
kiváló érdekességük azonnal saemünkbe tűnjek.
Iry Wekerle miniszterelnököt dolgozó szobájá I eszméiről.
bán Jókai Mórt íróasztala előtt, P. Márkus Emi- Bennigsen javaslatának elfogadása a 
Hát’szalonjában fenykepezieite le a szerkesatő. s jaVaaia,ot lényeges részeiben gyengítette és ha 

mint a többi kepek kivitele művészi
' ezim

sem tenn
létének megmentésére és egy kétértelmű szóért, 
vagy ferde tekintetért életükkel játszanak. Hát 
mi" akkor as élet? Nem az egyetlen földi jó, a 
a mi mellett minden egyéb semmire való? vagy 
rongy csupán, a mit eldobunk, rossz pénz, melyet 
a koldus kalapjába vetünk? Nana, nem akarok 
életemmel pazarabbul bánni, mint pénzemmel és 
philoephicus meggyőződésemet a eaauisták véle­
ményéhez idemitani.

Felkaczagott, mikor as jutott eszébe, hogy 
yilvánosséggal fenyegették.

— Ugyan mi az a publikum, a mely tette­
ink fölött ítél? Rosss mértékkel mérő szatócs, 
semmi más, uzsorás, vagy olyan családapa, a ki 
szeretőket tart. Mit adjak hát a tücskök lármá­
jára, mikor azt aem tudják, miért ezirpelnek ? 
Isten bizen nem volna rossz, ha én mint orvos 
azárt, mert ők azt hiszik, hogy szent Hubertus 
meggyógyítja a veszettséget, a veszetteket, a neki 
szentelt templomok szenteltvíz tartóihoz küldeném. 
Különben abból is kitetszik már bölcs consequen- 
tiájuk, hogy mig kezüket csapkodják össze azok 
fölött a szegény asszonyok fölött, * kik Indiá­
ban férjük sirjáuál megégetik magukat, azt a 
két embert, a ki valami szamárság miatt egymás

rettenthetlenseg koszorújával

ere

ma
nemzeti

a n

támpontot, hogy képet alkosson Bennig
A czikk következőleg végződik :

senazt a

katonai

tálytalanná tetteesen, úgy
repreduktióra vall. A lapnak igen díszes uj 
lapja van. Jankó János terve «tán, melyet Me 
relli Gusztáv jeles müvósaünk metszett faba. A HcrZ kiíldatilféti.

. ... L. angolok non. lelke.iilo.k agv.D He,* 

■et s nép seregük. E lap minden ház asztalának Kornél kiadatásáért, annak kisaolgaltatása 
díszére s minden család örömere szolgálhat. Elő azonban minden órában várható, 
fizetési ára: negyedévre 2frt, felevre 4 frt, melyet |
• szerkesztő nevére, Dr. Váradi Antalnak, (Ke- 
repesi-wt 1-ső szám alá) kell beküldeni.

voina.

nyakát kitekeri, 
ékesítik.

(Folytatása következik.)

Felelős szerkesztő: Dr. Brájjcr 
Fömunkatárs: Jurkovies Aladár,
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Nyomatott

Torontáli helyi érdekű vasutak.
3647 4601 3611
V. V.,6Z.V. V. V
ii.mjT.ii.iii. o.:

Nagykikinda - nbecskereki vasút.
3501 351T 3513

Narybessfcerek- Nagy kikit áa. sz.v.jv. v. v. v
1.II.III. osztály

3bOZ 3hl2. 
sz.v. v. v.‘ 
I.II III 0

370-, 3712
v. V.iV. V.
H. III. «,.

ind. 9.:í4 5.4B
„ 9.5« 6.1-5
r 10.07

órk. 10.18

Vgrsecz —Hagybícskerek. Szécsáay—Párdány.Nagybacskerek— Versecz.
I

-l
Temesvár ind. 12.0i USzécaány 

ő.soi 2 5( Módos 
Ő.57; 2.2i ;*Fény 
6.03 2.32 jPardány 
6.11 2.4í

ind 6.^2 — 
p 9.22 — Versecz

Verstscz-Rót . 
4.1 ^*Temes-Paulis

Budapest 
Temesvár

ft.i« Nagy becskerek r 8.1 >
8-2J Nagybecskerek-Bégapart . . 8.2-
9.18 Lázlrfóld .

*Puszta Kenderes 
*Lajosmajor 
Szárcsa

ind. 5.50 12.00 7.22
„ 6.08 12.21 i 7.44
„ fi.so! 12.51 “
. 6.46| l.ii
» 7.11 1.4, _
„ 7.45; 2.2810.04
„ 7.56 2.42 10.-2

érk. 8.36 3.30 n.13 
5.20 4.24

Nagy becskerek 
Ellemér 
Melencze 
Kumán
Török becse A rács 
Beodra 
Karlova 
Nagykikinda .

3 ?
6.27
6.22

” s i
n »-” 8.50 4.4? Bethlen-tanya 

8.56 4.5ii*Szivattyutelep 
9.2 4.5S ;*Loudon-tanya
9.16 Ő.2'1 Nagymargita . 
9.2!» 5.3? iZichyfalva

Györgyháza . 
9.44 5.53jiSzécsénfalva .

„ 9.57i g 2£*Ólécz
„ 10.11 6.2?

23 6.22 
32 6-£
4.’: 7.11

^ CQ
»
V -C ^163= ®
” a
* -* ' S o

Jd S
^ -o® 13 M $
® 3d
•o a
ií r§

6.22 2.55
3713:3711 
v. v. v. r. 
II. III. o.

6.28 3.04
Párdány—Szécsány.6.37 3.13

6.49 3.25 
7.01 3.4. 
7.16, 3.57 
7.24: 4.07 
7.33| 4.19 
7 49 4.38

Szécsány .Temesvár „ 
Budapest „ 7.10 Párdány 1. alul1.20 Párdány 

j*Fény 
(Módos 
Szécsány .

ind. 7.00 3.SC 
7.13 4.03 
7.27! 4.ií 
7.5o 4.41

ind.Szécsány . 
Bóka3512 351413002

Nagykikinda—Nagybícskerek. v. v. v. v. sz.v.
_______________jl.Ii.HI. osztály

Budapest ind. 6.£^: 8.25 2.3i 
Temesvár „ 9.5", í 1.2« 4.0.

„ j 3.ŐŐ 4.05 7.Ä!
„ 4.ÖŐ 4.4c
„ 4.2^ 4.57
, 5.36 5.36
r 6.ÓH 5.56
„ 6.4«! 6J5
„ 7.09 6.34. _
r ! 7.33 6.57 I0.£j

nn
Kanak
Bóka
Szécsány

Kanak
*Ólécz érk.

” I
Szécsénfalva-Ráros-Istvánvölgy n 
Györgyháza 
Zichyfalva 
Nagymargita 
*Loudon-tanya 
*Szivattyutelep 
Bethlen-tanya

érk. 8.00 4.5-
Párdány 1. alul.

7 3^Szécsány 
ov 7. . Szarosa 

p 11.18 8 Wí *Lajosmajor .

„ 11 .jfGÍ 8 ”j *Puszta Kenderes 
r H.39 8 TJjLázárföld

3£,Nagybecskerek-Bégapart érk.
Nagybecskerek „ 
Nagykikinda r 
Budapest 
Temesvár

5.071ind. 8.10
8.24

4.01
Az éjjeli órák — esti 6 órától fogva reggeli 
5 óra 59 perczig — a perczek számjegyei­
nek aláhúzása által (6.£2—5.59) vannak 

jelölve.

Nagykikinda . 
Karlova

4.27
4. VI: 8.37 
4 5Öj 8.43
5. «t| 8.51 5.57 .
5.d 9.15 6.31.;
8~6j ~ jjj — A *-gal jelzett állomásokon

6.21A8.M
8. Í9
9.02
9. £; ■ Teme j-Paulis 
9.^ Versecz-Eét 

iO.01 V

5.3:nBeodra
Törökbecse - Aracs
Knmán
Melencze
Ellemér
Nagybecskerek

5.4« meg-

.17
- |! .55 SM

érk. II.5íi 8 ”, 
» 1 3-1«: a vonat csak

í'jjTjj feltételesen fel- vagy leszállás végett áll
45!

ersecz
:Temesvár 1.20! _ meg.

N'ersecz érk. 11.59
r
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